
Készüljünk a Székely Szabadság Napjára! 

 

 A Székely Nemzeti Tanács 2013 június 22-ét, a Székely Vértanúk kivégzésének napját a 

Székely Szabadság Napjává nyilvánította. Felkérte Marosvásárhely és Marosszék Székely 

Tanácsát, hogy ezen a napon minden évben szervezzenek egész Székelyföldre kiterjedő 

megemlékezést a Székely Vértanúk emlékművénél, mely alkalommal az egybegyűltek 

tiszteleghetnek a vértanúk előtt, de ugyanakkor hitet tehetnek a székelység szabadságszeretetéről, 

Székelyföld autonómiája, a székely szabadság melletti elkötelezettségükről is. 

 Az elmúlt évek során a megemlékezés olyan hagyománnyá vált, amely a közfigyelmet a 

székelység autonómiatörekvésére irányította. A helyi hatóságok megpróbálták a gyülekezési jog 

megsértésével korlátozni a jogunkat, hogy ezen a napon megemlékezzünk és véleményt 

nyilvánítsunk. 2015-ben, látva a jogkorlátozó szándékot, a szervezők a bírósághoz fordultak. A 

Marosvásárhelyi Bíróság 16/2016 számú, 2016 január 8-án kihirdetett ítéletével kötelezte az 

alperes polgármesteri hivatalt és Marosvásárhely polgármesterét, hogy vegye tudomásul a 

rendezvényt úgy, ahogy az előzetes bejelentésben áll. Az alperesek fellebbezése után a szervezők 

másodfokon is pert nyertek, és ezáltal az alapfokú ítélet jogerőre emelkedett.  

 A fentiek figyelembevételével készülünk 2017 március 10-re, a 2015 március 2-án 12757 

számmal iktatott előzetes bejelentés alapján.  

 Figyelembe véve, hogy Románia közigazgatási átszervezése, a miniszterelnök előzetes 

bejelentésének megfelelően, a választások után ismételten napirendre kerül, kiemelten fontos, 

hogy egész Székelyföldről több tízezer ember készüljön Marosvásárhelyre, kinyilvánítani a 

székely nemzeti közösség akaratát.  

 A Székely Nemzeti Tanács Állandó Bizottsága támogatásáról és szolidaritásáról 

biztosítja Marosvásárhely és Marosszék Székely Tanácsát és minden rendelkezésre álló 

eszközzel részt fog venni a mozgósításban, illetve a rendezvény sikerének előmozdításában.  
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